

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina koja je održana dana 12. ožujka 2015. godine s početkom u 17,00 sati, u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, Bernardina Frankopana 7.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Milan Sabljak, **predsjednik Gradskog vijeća**, Josip Luketić i Ivan Vuković, **potpredsjednici Gradskog vijeća**, Ivica Vuković, Hrvoje Jerak, Ankica Kučinić, Zlata Kurelac, Milan Hudurović, Hrvoje Magdić, Mladen Dubić, Mladen Mihaljević, Dalibor Domitrović, Daniel Vukelja, Momir Jakšić, Darko Vukelić, Zlatko Mrvoš, Nikola Kovačević i Neven Vujnović.

OPRAVDANO ODSUTNA: Nada Brozović, **vijećnica**

SJEDNICI NAZOČNI: **Jure Turković**, gradonačelnik, **Tone Radočaj**, **Željko Stipetić** i **Miće Zatezalo**, zamjenici gradonačelnika, **Marica Barbarić**, pročelnica Stručne službe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, **Dinka Stipetić**, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije, upravu i samoupravu, **Slavica Zubčić**, pročelnica Upravnog odjela za stambeno komunalne poslove, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinskopravne poslove, **Tatjana Vukelić-Zima**, voditeljica Odsjeka za upravu i samoupravu, **Karmela Matić**, savjetnica za protokol i odnose s javnošću, Snježana Šlipogor zapisničar, **Mladen Stipetić**, direktor Poduzetničke zone Ogulin d.o.o., **Zdravko Paušić**, direktor Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Ogulin, **Ivica Salopek**, direktor SKG d.o.o. Ogulin, **Ivanka Turković**, ravnateljica Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin, **Marijana Mazor**, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, **Željko Bokulić**, predsjednik Uprave Radio Ogulina, **Dražen Lipošćak**, načelnik policijske postaje Ogulin, **Ankica Puškarić**, direktorica Turističkog ureda Grada Ogulina i privremena ravnateljica Javne ustanove „Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke“, **Zdravko Puškarić**, zamjenik ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, i predstavnici medija – novinari Radio Ogulina i regije HR.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve nazočne na današnjoj sjednici Gradskog vijeća. Utvrđuje da je sjednici nazočno 17 vijećnika, vijećnica Nada Brozović se je ispričala. Kasnije se je u toku sjednice pridružio vijećnik Neven Vujnović te je sjednici nazočno 18 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća čita dnevni red kako je predložen u sazivu za današnju sjednicu Gradskog vijeća:

DNEVNI RED

1. Izvješće Mandatne komisije i polaganje prisega vijećnika
2. Izvješće o radu Policijske postaje Ogulin za 2014. godinu
3. Izvješće o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2014. godinu
4. Aktualni sat
5. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2014. godine
6. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Ferus d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu
7. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Altpro d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu
8. Prijedlog Poslovničke Odluke o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina
9. Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin
10. Prijedlog Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije – KARLA d.o.o.

11. Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina
12. Prijedlog Srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje od 2015. do 2017. godine
13. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija u 2015. godini
14. Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava održavanje kolnika i opreme nerazvrstanih cesta na području Grada Ogulina
15. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Otok Oštarijski
16. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
17. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
18. a) Izvješće Odbora za izbor i imenovanje o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Ogulina
b) Izbor članova (zamjenika) Savjeta mladih Grada Ogulina
19. Prijedlog Odluke o imenovanju Natječajnog povjerenstva za provođenje javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke
20. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu
21. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Ogulina
22. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2014. godinu
23. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grad Ogulina za 2015. godinu
24. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područja Grada Ogulina za 2015. godinu
25. Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za prosinac 2014. godine, siječanj i veljaču 2015. godine

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća daje ovakav dnevni red na glasovanje (ZA – 18- glasova, PROTIV-0 glasova) te utvrđuje da je dnevni red jednoglasno usvojen.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća u svezi zapisnika sa 12. sjednice Gradskog vijeća koja je održana dana 19. prosinca 2014. godine pita da li ima kakvih primjedbi.

Daniel Vukelja, vijećnik ima primjedbu na stranici 11. Sjednicu su napustili pa se sad nabrajaju imena, pa vidite da je krivo napisano piše Daniel Domitrović. Nakon te točke ne štima broj vijećnika, 11., pa 12 međutim ne piše tko je napustio, a tko je došao na sjednicu. Mislim da je to bitno napisati da se zna tko nije glasovao o određenoj točki dnevnog reda.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća ističe da će tajnica sa službama to ispraviti i voditi će računa da se u ovoj sjednici i daljnjim sjednicama evidentiraju vijećnici koji dolaze i odlaze i evidentirati će se prisutnost vijećnika da bude jasnije i preglednije te daje na glasovanje zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća sa primjedbom vijećnika Daniela Vukelje koja je održana dana 19. prosinca 2014. godine.

(ZA – 17- glasova, PROTIV-0- glasa) i utvrđuje da je jednoglasno usvojen.

AD 1.

Milan Hudurović, predsjednik Mandatne komisije čita izvješće Mandatne komisije.

Mandatna komisija na sjednici održanoj dana 04. ožujka 2015. godine utvrdila je da je vijećnik Gradskog vijeća Mate Vučić, iz Ogulina, Šetalište Krlenac 1, 17. veljače 2015.

godine dostavio Gradskom vijeću Grada Ogulina ostavku na mjesto vijećnika Grada Ogulina iz osobnih razloga (nemogućnost prisustvovanja sjednicama Gradskog vijeća Grada Ogulina zbog posla kojeg radi na relaciji Zagreb-Zadar.

S obzirom da je izabran sa kandidacijske liste Socijaldemokratske Partije– SDP, za njegovog zamjenika Socijaldemokratska Partija – SDP je odredila Darka Vukelića, dipl. ing., Ogulin, Sv. Rok 16, rođenog 07.08.1965. godine, OIB: 03044639538.

Time su ispunjeni uvjeti za prestanak mandata vijećnika Mate Vučića i za početak mandata njegovog zamjenika Darka Vukelića.

Sjednicu napušta vijećnik Ivan Vuković.

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće primilo na znanje Izvješće Mandatne komisije, poziva vijećnika Darka Vukelića da položi prisegu i čita tekst prisege.

"Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Gradskom vijeću Grada Ogulina obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Grada Ogulina, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Grada Ogulina."

Vijećnik je izgovorio „prisežem“ i potpisao tekst prisege a predsjednik Gradskog vijeća uputio je čestitku vijećniku.

AD 2.

Dražen Lipošćak, načelnik policijske postaje Ogulin obrazlaže Izvješće o radu Policijske postaje Ogulin za 2014. godinu.

Vijećnik Ivan Vuković pristupio je sjednici Gradskog vijeća.

Sjednici je nazočno 17 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o radu Policijske postaje Ogulin za 2014. godinu razmotrili i primili na znanje: Vijeće za prevenciju Grada Ogulina, Odbor za Statut, Poslovník i normativnu djelatnost i Odbor za društvene djelatnosti **Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Izvješće o radu Policijske postaje Ogulin za 2014. godinu.

U raspravi su sudjelovali Daniel Vukelja, Milan Hudurović u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka, Zlatko Mrvoš u ime Kluba vijećnika SDP-a i Dražen Lipošćak.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina donijelo

ZAKLJUČAK

I

Gradsko vijeće Grada Ogulina primilo je na znanje Izvješće o radu Policijske postaje Ogulin za 2014. godinu.

II

Ovaj zaključak objavit će se u „Glasniku Karlovačke županije“.

AD 3.

Ivan Luketić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Ogulin obrazlaže Izvješće o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2014.godinu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – glasova), Odbor za društvene djelatnosti (ZA – 3- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO – 1 glas) i Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Izvješću o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2014.godinu.

U raspravi su sudjelovali Milan Hudurović u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka, Momir Jakšić, Ivan Vuković, Ivan Luketić i Milan Sabljak.

Sjednicu je napustio vijećnik Mladen Mihaljević.

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2014.godinu

ZA- 16- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

I

Gradsko vijeće Grada Ogulina prihvaća Izvješće o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2014. godinu.

II

Ovaj zaključak objavit će se u „Glasniku Karlovačke županije“.

AD 4.

U toku aktualnog sata sjednici je pristupio vijećnik Neven Vujnović.

Sjednici je nazočno 18 vijećnika.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća zadnju sjednicu smo imali u prosincu i zadnji puta smo imali sjednicu bez aktualnog sata, znači idemo na sjednicu od 2. prosinca 2014. godine. Tu je tajnica pa će po potrebi pročitati, ali uglavnom ste dobili pisane odgovore na postavljena pitanja, pa ako možemo što manje čitati da ne trošimo vrijeme. Tajnice izvolite.

Marica Barbarić, pročelnica imamo odgovor na vijećničko pitanje vijećnika gospodina Zlatka Mrvoša. Četiri pitanja-četiri odgovora.

Mrvoš Zlatko, vijećnik ističe da ne treba čitati odgovore, jer je prošlo puno vremena i nisu više aktualni. Moram reći i uložiti protest zašto u aktualnom satu u točki četiri u materijalima nema materijala sa aktualnog sata zadnjeg, bez obzira što ga na prošloj sjednici nije bilo. Dobili smo točku četiri praznu, samo zeleni papir, pa bih molio da se za iduću sjednicu Gradskog vijeća pripremi i da pod točkom gdje bude aktualni sat da budu pitanja i odgovori svi u materijalima.

Marica Barbarić, pročelnica ističe: „Prema Poslovniku vijećnik ima pravo na postavljanje pitanja. Vijećnik koji postavlja pitanje i traži pisani odgovor, vijećniku se taj pisani odgovor dostavlja. Znači vijećniku. Ne vijećnicima. A na slijedećoj se sjednici čitaju odgovori. Prema tome kod aktualnog sata više neće biti u materijalima odgovori na sva vijećnička pitanja. Znači vijećnik dobije odgovor i nije obavezno da svi vijećnici dobivaju odgovor na vijećničko pitanje koji je postavio konkretni vijećnik.“

Marica Barbarić, pročelnica ističe da imamo odgovore na vijećnička pitanja vijećnika gospodina Momira Jakšića.

Momir Jakšić, vijećnik ističe: „Ja koliko se sjećam da sam tražio pisane odgovore, a pisane odgovore nisam dobio, a sada ne treba čitati. U buduću ću paziti malo bolje.“

Marica Barbarić, pročelnica: „Ja ne znam gospodine Jakšić, vi kažete da niste dobili, a ja imam tu da je odgovor dostavio direktor Zdravko Paušić.“

Momir Jakšić, vijećnik ističe: „Ne ništa nisam dobio.“

Marica Barbarić, pročelnica: „Ja imam pitanje i imam odgovor. Provjeriti ćemo jeste li dobili odgovor.“

Marica Barbarić, pročelnica ističe da imamo odgovore na vijećnička pitanja vijećnika gospodina Ivana Vukovića.

Ivan Vuković, vijećnik: „Imate pitanje, imate odgovor. Čekam! Imam vremena!“

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor na pitanje vijećnika Ivana Vukovića u svezi oslobađanja plaćanja komunalnog doprinosa i naknade odlukom Gradskog vijeće. Odgovor je dostavio gradonačelnik.

Marica Barbarić, pročelnica ističe da imamo dalje odgovore na vijećnička pitanja vijećnika gospodina Nevena Vujnovića. Njega nema mada je upisan za postavljanje pitanja.

Nikola Kovačević, vijećnik: „Gospodin Vujnović me je zamolio da ga upišem u Knjigu vijećničkih pitanja, jer se je ispričao, ali doći će tokom sjednice.“

Marica Barbarić, pročelnica: „Imamo i odgovore na vijećnička pitanja gospodina Daniela Vukelje.“

Daniel Vukelja, vijećnik iznosi mišljenje na dobiveni odgovor gradonačelnika u vezi rada savjetnika za gospodarstvo.

Jure Turković, gradonačelnik na izneseno mišljenje vijećnika Daniela Vukelje daje odgovor.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća sada prelazimo na nova pitanja. U knjigu vijećničkih pitanja upisalo se je 11 vijećnika. Idemo redom. Prvi upisani je gospodin vijećnik Milan Hudurović. Jedno pitanje prema gradonačelniku.

Milan Hudurović, vijećnik: „Budući da imam saznanja da je desetak službenika Općinskog suda u Ogulinu dobilo raspored na mjesto rada u Općinski sud Karlovac sa 1. 4. ove godine molim da mi odgovorite: jeste li službeno od strane Općinskog suda u Ogulinu obaviješteni o tome i što ste poduzeli, ako ste to doznali? Smatram da smo potihom, odnosno previše tiho dozvolili da se tradicija Općinskog suda u Ogulinu duža od sto godina prekine. Dakle, sada je svima jasno da u Ogulinu više neće postojati Općinski sud.“

Jure Turković, gradonačelnik: „Prvi dio pitanja, da li sam službeno obaviješten od predsjednice suda da se sud sa 1. travnjem ove godine definitivno gasi i da deset djelatnika od 1. travnja se premješta u Karlovac, ovdje mogu reći da nisam. Niti službeno, niti pismeno, niti usmeno, niti je predsjednica tražila da je primim, u tom smislu, da me informira. Iako, ovaj drugi dio pitanja, da smo previše kako ste vi rekli potihom prešli preko toga, ja bih ipak ovdje sve zajedno podsjetio što je Grad napravio, koje aktivnosti je poduzeo da spriječimo gubitak Općinskog suda. Prva aktivnost koju smo poduzeli kad je došao onaj prvi prijedlog ukidanja sa 63 na 17 Općinskih sudova onda smo uputili jedno pismo namjere sa svim argumentima da se još jednom razmisli o toj novoj shemi. To smo pisali na adresu župana, nadležnog ministra, predsjednika Vlade i predsjednika države. Isto tako nakon toga nismo dobili nikakav odgovor

na tu prvu inicijativu. Onda smo izradili jedan elaborat kompletno sa kronologijom povijesti sudstva u Gradu Ogulinu i što to znači budući da o tom prijedlogu, vama je dobro poznato, ne gasi se samo Općinski sud u Ogulinu nego isto tako, ako gledamo prema Rijeci i Općinski sud u Vrbovskom, koji je i prije ugašen i Općinski sud Delnice. Znači na tom potezu od 150 km po novoj shemi nema niti jednog suda. Isto tako, ako gledate prema jugu, iza Ogulina je susjedni sud u Otočcu koji se isto gasi kao i u Gospiću. Znači po toj shemi od Karlovca do Zadra nema niti jedan sud. Mi smo elaborirali, što to znači za građane? Što to znači za te uposlene koji su u tim sudovima da će država imati još veće troškove. Ministar je uvijek decidirano izjavio nitko neće dobiti otkaz samo će svi ti sudci i službe raditi na drugim mjestima. Takav elaborat, tražili smo podršku, kada mi ga je struka pripremila ja sam sjeo u auto i obilazio gradonačelnike susjednih gradova konkretno gradonačelnika Vrbovskog i gradonačelnika Otočca zatim načelnika općina Brod Moravica, općina Josipdol, općina Tounj, načelnik općine Plaški jedini to nije htio potpisati, dobili smo podršku i načelnika općine Brinje. Kompletno taj elaborat i sad ga imam u gradskoj upravi smo dostavili na sve ove adrese i tražili razgovor sa ministrom, predsjednikom vlade i predsjednikom države. Mi smo obavili sastanak sa ministrom Orsatom Miljanićem koji nikako nije prihvatio naše argumente. Isto tako bili smo na razgovoru na Pantovčaku kod bivšeg predsjednika Josipovića, predsjednica suda, ja i nekoliko odvjetnika. Predsjednik je doduše odmah dok smo bili tamo nekoliko razgovora obavio, ali nam nije ništa mogao konkretno reći. Na tu temu ja sam organizirao i u gradskoj upravi dva sastanka sa svim odvjetničkim uredima, a ima ih ukupno 13 u gradu Ogulinu, jer koliko smo zainteresirani mi i naši građani toliko su i odvjetnički uredi, svi oni su dali podršku. To je jedan drugi elaborat kojeg imamo i taj smo slali na sve ove adrese. Jasno da ispada da je ta borba bila uzaludna i da nismo uspjeli, ali imamo sve argumente i budite uvjereni da ćemo prije ili kasnije vratiti sud, mi se nikako ne smijemo miriti sa gubitkom suda u Ogulinu. Glavni argument je da Ogulin ima tradiciju, ima zemljopisni položaj, ima podršku susjednih gradova i općina. Prema tome glavni argument koji smo isticali je udaljenost sudova konkretno, ako gledamo samo iz Drežnice do Karlovca imate sto kilometara km. Sad se postavlja pitanje koji je smisao? Smisao bi uvijek trebala biti ušteda. Troškovi će biti još veći, jer svi ti uposleni sudci i službe oni ostaju na drugom mjestu i država im mora platiti putne troškove. Prema tome to je jedno jako ozbiljno pitanje i u tom smislu ja pozivam sve na suradnju. Mi ako sada ispada da smo izgubili sud, ali se sa tim ne smijemo miriti i moramo ga prije ili kasnije vratiti. Meni je žao da predsjednica suda nije službeno izvijestila Grad Ogulin što se to dešava. Možemo biti tužni što se je to dogodilo. Čista mi je savjest, jer sam sve poduzeo sa svojim suradnicima što sam mogao, ali prije ili kasnije taj sud moramo vratiti, iako iz iskustva mogu reći kad se nešto izgubi onda je jako teško vratiti, a najteže je vratiti kadrove, jer se oni stvaraju godinama.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća slijedeći upisani vijećnik je Daniel Vukelja sa dva pitanja gradonačelniku.

Daniel Vukelja, vijećnik prvo pitanje je da tražim izvršenje Proračuna do pete razine, kao što sam naveo u zahtjevu za pristup informacija od 23. veljače. To sam opetovano tražio, a vi opetovano mi izbjegavate dati te podatke. Htio bih napomenuti da gradski proračun i gradski novci nisu vaši nego od građana Grada. Prema tome nemate pravo sakrivati podatke i informacije o tome na što je novac potrošen. Vi niste gazda u gradu nego ste od građana postavljeni privremeno na mandat od četiri godine da upravljate u njihovo ime gradom. Ne možete sakrivati podatke o tome na što su novci gradski potrošeni. Prema tome imam pravo dobiti tu informaciju i tražim je i dalje i kao član Gradskog vijeća i kao član gradskog odbora za financije i kao građanin Grada Ogulina. Uostalom ne znam zašto skrivate. To implicira da su nekakve mutne radnje u pitanju. Znači, ako ne želite dati podatke koji je razlog, nego da se nešto skriva. Drugo pitanje je ponovno isto pitanje koje sam postavljao Izvješće o izvršenju mjera plana ukupnog razvoja. Taj Izvještaj tražim i tražio sam ga i prije. Razlog je što se iz

njega vidi kako grad ne radi planski nego stihijski, populistički. Ne radi se prema planovima nego se pred izbore populistički uređuju parkovi i fasade i onda sad imamo posljedicu tu da nam je gospodarstvo tu gdje je. I naravno vi to sve znate i naravno ne date te podatke. Međutim to nije demokratsko ponašanje. To je ponašanje u stilu bivšeg sustava. To je totalitaristički i ne znam. Od nas ne smije nitko ništa pitati mi smo gazde i nećemo dati nikome nikakve podatke. Nikome za ništa ne odgovaramo. To nije demokratsko ponašanje.“

Jure Turković, gradonačelnik : „Pa može i pismeno i usmeno. Prvo pitanje je izvršenje Proračuna. Niti što skrivamo, niti imamo mutne namjere, niti radnje. Prema tome želimo biti potpuno transparentni i otvoreni. Vi ste vidjeli koju Grad Ogulin ima ocjenu. Da smo od preko petsto jedinica lokalne samouprave da se mi nalazimo na 56 mjestu. Znači mi smo u vrhu onih deset posto. Nakon nekoliko promjene Poslovnika Gradskog vijeća moja je želja da uđemo u onaj top sam vrh, top 20. Nikako ne mogu prihvatiti vaše tvrdnje da nešto skrivamo i ne padaju mi na pamet bilo kakve mutne radnje. Ako to naslućujete ja vas molim, to nikako nije točno. Sve što tražite dobijete. Mogu ovdje reći da smo zatrpani svim zahtjevima na pravo na pristup informacijama i često gradska uprava jednostavno fizički ne stigne. Znae što ponekad ne mogu razumjeti? Da imamo dio naših građana koji ne znaju na koje sve inspekcije, revizije, kome će nas prijaviti. Stvarno u životu nisam navikao muljati. Navikao sam ljudski, demokratski sa svima razgovarati. Ova vaša tvrdnja da nemam pravo skrivati, da sam dobio povjerenje. Pa upravo tako se i ponašam. Razgovaram sa svima, sve sa najvećim uvažavanjem primam i dostavljam im da li pismeno ili usmeno, znači mogu mi se obratiti i doći na razgovor, mogu se obratiti putem maila, mogu me nazvati direktno u ured, ako sam tamo. Znači maksimalna otvorenost. I ne znam od kud vama da se ponašam bahato. Mene bahatost posebno iritira i prema tome svi mogu doći i dobiti sve tražene informacije. Upravo mi radimo ono što nije baš popularno. Radimo kanalizaciju koja je preduvjet razvoja Ogulina. Maksimalno smo angažirani da dignemo gospodarstvo i u zoni 1 i u zoni 2 i budite sigurni da će doći rezultati. Rezultati se već vide. Prema tome ovo nikako ne mogu prihvatiti, vaše tvrdnje. Ljudi u Gradskoj upravi gube onu kreaciju i iscrpljuju se pisanjem ovih raznih izvješća.

Daniel Vukelja, vijećnik ističe: „Zašto onda ne pošaljete ono što tražim.“

Jure Turković, gradonačelnik: „Pa ono što imamo to vam pošaljemo, a ne možemo ispunjavati tablice, jer to nismo dužni. Mi ono što imamo to vam dajemo. Ja sam odgovorio. Ako bude dopunsko pitanje spreman sam odgovoriti.“

Zlata Kurelac, vijećnica postavlja pitanje gradonačelniku: „Gradonačelniče, jeste li upoznati da gradovi i općine iz Gorskog kotara pripremaju prijedlog Zakona o Gorskom kotaru i smatrate li da li bi Grad Ogulin u tom smislu trebao nešto poduzeti?“

Jure Turković, gradonačelnik: „Zahvaljujem na pitanju. Ja sam upoznat da svi gradovi i općine iz Gorskog kotara idu sa inicijativom. Oni pripremaju Zakon o Gorskom kotaru. Znači konkretno Gradovi Čabar, Delnice i Vrbovsko i općine Brod Moravice, Fužine, Lokve, Mrkopalj, Ravna gora i Skrad. Koji je smisao toga Zakona? Oni hoće naglasiti da je Gorski kotar specifično područje i određena su razmišljanja da se mi s njima uključimo. Oni su imenovali Goransko vijeće. S obzirom na specifične klimatske uvjete i ostalo i što oni u biti hoće sa tim zakonom. Oni hoće određene poticajne mjere, jer je razmišljanje ovakvo, ako grad Delnice, a mogli bi reći i Grad Ogulin, potroši za zimsku službu milijun kuna onda imamo pravo tražiti od države pedeset- šezdeset posto da pokriva tih troškova koje imaju konkretno ti gradovi i općine. Slična je situacija i u Gradu Ogulinu. Po procjeni mi ćemo za ovu godinu imati troškove zimске službe milijun ili do milijun i po kuna. Zavisi kakav će biti ovaj dio godine pri kraju. Takve troškove nemaju Novi Vinodolski, Crikvenica i ostali gradovi. U tom smislu se hoće naglasiti da nismo svi u ravnopravnom položaju. Isto tako, ako je na području Gorskog kotara demografska situacija takva kakva je, onda se traži da po rođenom djetetu u Gorskom kotaru država osigura pet tisuća kuna. Isto tako traži se da država u državnom

proračunu osigura određena sredstva za plaćanje djece u dječji vrtić. Slijedeće što se traži, pomoć prilikom rješavanja pitanja stanovanja. Isto tako pomoć za socijalni program. Slijedeće što Gorski kotar traži da se država u svom proračunu osigura 15.000 kuna po kilometru nerazvrstanih cesta. Zatim da svi građani iz Gorskog kotara imaju 50% popusta cestarine na pravcu Zagreb-Rijeka. Isto tako i svi poduzetnici i obrtnici koji žive na području tih gradova i općina. Znači ta sredstva da se osiguraju u državnom Proračunu. Isto tako određena formula kod infrastrukture i ono što je bitno šumski doprinos ili šumska renta, da se povisi sa pet posto na deset posto, te porez na dohodak da se poveća sa šezdeset na devedeset posto kakav smo i mi imali do nedavno. Zatim za poljoprivredna gospodarstva da cijena goriva bude 50% u odnosu na važeću i ima još niz određenih pogodnosti koje traži. I ono što je meni simpatično i više sam puta to naglasio. Interesi. Već su izradili prijedlog zakona i oni su tu ono jedinstveni. Složni. Bez obzira koja je politička opcija i HDZ i SDP i ne znam ni ja koja. Idu zajedno sa svim zahtjevima. Budući da Grad Ogulin ipak geografski nije dio Gorskog kotara, a imamo slične probleme kao što imaju ovi u Gradu Vrbovskom i Delnicama moje razmišljanje je da mi idemo sa sličnom inicijativom. Nismo još pripremili prijedlog, ali razmišljamo da obuhvatimo područje bivše općine Ogulin, vi znate što tu pripada i da uključimo možda općinu Brinje i grad Otočac. U tom smislu vjerujem da ćemo se odlučiti, ako dođemo do zaključka i pripremimo prijedlog doći će ovdje na Gradsko vijeće i određene slične poticajne mjere i mi imamo osnove tražiti od države. Znači sada razmišljamo da li je ovo područje primjereno, znači bivša općina Ogulin uključujući i Brinje i Otočac bez obzira što su dio druge Županije. Moram ipak odrediti osobu u Gradskoj upravi koja će se sa time baviti i pripremiti prijedlog. Gorski kotar je jako daleko otišao, a smatram kao što imate zakon o otocima, pa ako se prihvati Zakon o Gorskom kotaru koji će definirati specifične uvjete u tom području. Iako mi sa ovim područjem koje bi mogli nazvati područje modruško ogulinske udoline ili nekako drugačije o tome možemo svi razmisliti. Smatram da bi bilo dobro da idemo sa takvom inicijativom, jer imamo specifične uvjete i vjerujem da smo mi toga svjesni. To je odgovor, a o daljnjim aktivnostima i akcijama ćemo izvijestiti ovo Gradsko vijeće.

Hrvoje Magdić, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku: „Pučko otvoreno učilište u više je navrata raspisivalo natječaj za najam svojih prostora. Možete li mi reći je li sa na ovaj posljednji natječaj netko javio, a ako je o kakvoj je ponudi riječ?“

Jure Turković, gradonačelnik ističe: „Ja mislim da je raspisano pet ili šest natječaja za Pučko. Mi smo se odlučili da dio prostora u Pučkom dajemo u najam kako bi na taj način uredili prostor i imali prihod. I onda smo se odlučili da se onaj prostor daje u najam, znači bivša gradska kavana i bivša svečana dvorana. Prvi natječaj je išao sa cijenom od 120 kn/m². Na taj se natječaj nitko nije javio. Ako nema interesa cijenu smo spuštali. Na zadnjem natječaju najpovoljnija je bila BIPA. Znači BIPA je ponudila cijenu 65 kn/m² i sve uvjete iz natječaja je ispunila i mi planiramo nakon procedure roka za žalbe sa BIPOM sklopiti ugovor na prostoru od ovih 300 kvadrata znači bivša Gradska kavana. Koji su uvjeti natječaja? BIPA će po ugovoru biti dužna, jer je tako propisan natječaj da kompletno o svom trošku uredi prostor. Nakon što uredi prostor dužni su plaćati naknadu po cijeni 65 kn/m², s time da se ulaganje neće preklapati. Znači od trenutka otvaranja oni od prvog mjeseca plaćaju tu naknadu. To znači nakon što uredi prostor Grad Ogulin će imati uređen prostor, a oni su nam dužni mjesečno plaćati za ovaj prostor. Znači 305 kvadrata puta 65 kuna to je nešto preko dvadeset tisuća kuna mjesečno ili godišnje bi prihod bio oko 250 tisuća kuna. Uz ta dva cilja i treći cilj s kojim smo postigli je da će se otvoriti sedam ili osam novih radnih mjesta. Ja vjerujem da ćemo u skoro vrijeme potpisati ugovor i predviđeno je da se cijeli prostor uredi u roku od 90 dana nakon potpisa ugovora.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Dalje upisani vijećnik Ivan Vuković. Dva pitanja za gradonačelnika.

Ivan Vuković, vijećnik : „Dozvolite gospodine gradonačelnice da Vas podsjetim da ste

vi između ostalog glavna i odgovorna osoba za upravljanje gradskom imovinom. Vi ste odgovorna osoba u funkciji Skupštine kada se imenuju rukovodeća tijela poduzeća koja su u vlasništvu Grada. Stoga vas pitam prvo pitanje: Što vas je motiviralo da kao predsjednik Skupštine Radio Ogulina u ime vlasnika Grada imenujete tročlanu Upravu na pet zaposlenih, a posebno za predsjednika gospodina Bokulića. Valjda smijem znati kakve ste motive imali.“
Drugo pitanje: „Podsjetio bih vas isto tako da ste svojevremeno tvrdili da je bivša direktorica Radija u sukobu interesa, jer sam ja kao gradski vijećnik njen suprug. Danas predsjednik Županijske skupštine naručuje uslugu od Radio Ogulina gdje je predsjednik uprave. U trenutku naručivanja takve usluge izdaje se narudžbenica. Narudžbenica je posebni ugovor. Pitam vas što vi mislite čije on interese u tom trenutku štiti? Interese Županijske skupštine gdje je predsjednik ili interese Radio Ogulina gdje je isto predsjednik. Tko je u ovom poslovnom događaju oštećen? Da li je to ipak moguć sukob interesa po vašem mišljenju?“

Jure Turković, gradonačelnik pita. „Da li pismeno ili usmeno? Ako treba ja ću sve što rečem i napisati. Radio Ogulin je tema o kojoj smo u više navrata razgovarali na ovom Gradskom vijeću, ali ipak moramo se prisjetiti činjenice da ovo Gradsko vijeće dvije godine za redom nije prihvatilo Izvješće o poslovanju bivše direktorice. To su činjenice. Ako je to tako onda je na neki način nalog da se obavi određena promjena. Temeljem novog Društvenog ugovora, više nema i nije predviđeno mjesto direktora na Radio Ogulinu nego je predviđena uprava od tri člana. Uprava je pretpostavljam i siguran sam, jer smo dobili suglasnost, sva ta trojica članova Uprave ispunjavaju uvjete koji su predviđeni Društvenim ugovorom. Ovdje je bitno, hoće se uporno ovdje naglasiti i sukob interesa i političko kadrovanje. Ipak treba naglasiti da ta Uprava radi za nula kuna. Znači političko kadrovanje je tamo gdje politika imenuje nekog i da od toga ima materijalnu korist. Ova tri člana Uprave, vjerujem da je to vama poznato, oni imaju primanje nula kuna, a rade izuzetno složen i zahtijevan posao. Ja ću ipak još nešto ovdje reći. Bio je prijedlog da se u Upravi zadrži i bivša direktorica i na Skupštini je bila pripremljena odluka, znači da gospodin Bokulić bude predsjednik Uprave, Domagoj Magdić član i gospođa Dubravka Vuković član Uprave. Međutim bivša direktorica mi je odbila na Skupštini da bude član Uprave i ja sam ostavio mogućnost da ipak razmisli 30 dana. Ako se predomisli voljan sam ju bio naknadno imenovati za upravu. Istekom od 30 dana sam kompletirao upravu i na treće mjesto imenovao gospodina Tomislava Špehara. Da je netko od njih u sukobu interesa? Ja smatram da nije. Ova Uprava radi besplatno. Sukob interesa je tamo gdje se novci vrte. A ovdje novaca nema. Tu je i predsjednik Uprave Radio Ogulina može se i on uključiti. Smatram da nemamo nikakvog političkog kadrovanja, nemamo sukoba interesa, želimo skrbiti o Radio Ogulinu kao i o svim ostalim društvima u vlasništvu Grada. Dokaz za to je da je i Grad podmirio gubitak, jedini od vlasnika. Određeni signal da moramo nešto napraviti je gubitak za 2014. godinu od 270 tisuća kuna. Prema tome nitko nije dobio otkaz. Znači i sami da u Proračunu imamo 200 tisuća kuna za kapitalnu donaciju, zaposlili smo jednu djelatnicu koja je diplomirana novinarka i želimo stvarno imati kvalitetu na Radio Ogulinu. Želimo sve probleme koji su tamo riješiti i nama je interes kao Gradu da pomognemo da se svi problemi riješe. Bilo kakve nesporazume po pitanju Radio Ogulina uvijek sam spreman za razgovor. Iako napravimo krivi potez uvijek sam spreman na ispriku i napraviti korekciju, ako je to u interesu Grada Ogulina. Ne znam da li sam odgovorio na vaša pitanja, ako ih ima još spreman sam odgovoriti.“

Ivan Vuković, vijećnik: „Nije mi jasan vaš stav. Kao prvo, niste mi odgovorili na pitanje što vas je motiviralo da izaberete gospodina Bokulića? To što nema primanja, to ne znači da nije riječ o političkom kadrovanju. Zapravo političko kadrovanje ja opravdavam, jer onaj tko je na vlasti može izabrati koga god hoće. To nije sporno. Sporno je da smjenjujete osobu koja vam je učinila minus i nudite joj mjesto u upravi. Dakle, dajete takav sklop u vlastita usta da to nema veze s pameti. Još vas jedanput pitam da li vi mislite da je riječ o sukobu interesa kad Bokulić županijske pare, a to su novci poreznih obveznika daje Radio Ogulinu i to su isto

novci poreznih obveznika. Tko je tu izgubio, a tko je tu dobio? Ne možeš sam sebi davati narudžbenicu.“

Željko Bokulić, predsjednik Uprave Radio Ogulina:“Osobita mi je čast i zadovoljstvo nakon dvije godine imati priliku biti na sjednici Gradskog vijeća i odgovoriti sa nekoliko riječi pa i na ovo pitanje kao predsjednik Uprave Radio Ogulina. Zapravo razumijem zabrinutost gospodina Vukovića kada govorimo o Radio Ogulinu i doista je pohvalno da jedan čelnik jedne stranke poput gospodina Vukovića zaista vodi marom dobrog gospodarstvenika brigu o Radio Ogulinu. Dakle, ja vjerujem da je ovdje svima jasno a i slušateljima Radio Ogulina o čemu je riječ kada govorimo o komunikaciji o ovome o čemu govorimo. Da li sam ja kompetentan, sposoban, podoban, da li je sukob interesa u pitanju ja vas molim vijećniče imate sva prava, uputite nadležnim institucijama da oni ustanove da li je to sukob interesa ili nije. Ono što je ovdje vrlo važno za napomenuti je da i u tome prijenosu o kojem vi sada govorite, znači županijske skupštine smo uz prihodovali jedan dio sredstava od čega će biti zaposlenicima Radio Ogulina isplaćena primanja. Dakle, razmislimo o tome i u tom smjeru. Kada govorimo o prijenosu ove sjednice čini mi se da ste tu spomenuli i moram da reći da je potpisan ugovor sa 1. 3. Radio Ogulina sa Gradom između ostaloga u kojima su uključene i sjednice Gradskog vijeća i svega ostaloga, ako vas zanima ja vam mogu taj ugovor dostaviti na raspolaganje pa da vidite. Nekoliko samo riječi: ovdje je spomenut i gubitak. Gubitak je nešto manje od 270 tisuća kuna. Ako vas zanima Uprava je krenula u izradu Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji koji je donesen. Imamo kolektivno pregovaranje. Dakle, moramo se ponašati marom dobrog gospodarstvenika. Ne možemo u prihodovali 38 a imati na rashodovnoj strani 44. Dakle pozivam vas da vi isto kao institucija uputite institucijama upit, dopis, što god želite da li je tu na snazi sukob interesa. Ja tvrdim da nije. Sav trud Uprave je da bi se u prihodovali plaće za zaposlenike.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključili bi ovu polemiku. Oduzimam riječ gospodine Vuković.

Ivan Vuković, vijećnik“ne mislim polemizirati nego gospodine predsjedniče do kad ćete ispitivati našu strpljivost i zdrav razum? Poslovnik kaže vijećnik upućuje pitanje i on mu odgovara, mene ne zanima što direktori vaši misle jer ja sa njima ne komuniciram ako nije točka dnevnog reda. Ovo je vijećničko pitanje. Članak 60 kaže da ja kao vijećnik pitam gradonačelnika, zamjenike gradonačelnika i pročelnike a što endemska vrsta misli o tome to me ne zanima. Želim da me zaštitite od terora, laži i demagogije gospodina Bokulića jer ovo nije Županijska skupština nego gradsko vijeće.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća izriče drugu opomenu vijećniku Ivanu Vukoviću.

Zlatko Mrvoš, vijećnik postavlja prvo pitanje gradonačelniku i traži: „Da mi osigura u pisanom obliku ugovorni troškovnik za radove izvedbe kanalizacije koja se izvodi u Prapućama i molio bih da mi osigura pisano izvješće investitora o stanju projekta u Prapućama. Drugo pitanje: U kojim iznosima je gradska kanalizacija i kolnički zastor s nogostupima sufinancirani iz Proračuna Grada Ogulina i Karlovačke županije te iz Proračuna tvrtki koje upravljaju Županijskim državnim cestama odnosno Hrvatske ceste i Županijska uprava za ceste koje ujedno i održavaju ceste.“

Jure Turković, predsjednik Gradskog vijeća:“Na to imate pravo i u roku 15 dana prema Poslovniku dobiti ćete odgovor. I Ugovor koji je potpisan i stanje radova na ovom projektu. Ako se slučajno taj rok produži onda se osobno obratite ali u tom roku morate dobiti odgovor.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća slijedeći vijećnik je Momir Jakšić pa izvolite.

Momir Jakšić, vijećnik: „Na početku svog izlaganja pozdravljam sve nazočne, a posebno pozdravljam slušatelje radio Ogulina koji nas dugo nisu čuli, a s obzirom da se nitko nije sjetio ja prenosim pozdrav slušateljima Radio Ogulina koji im je početkom 12. sjednice 19. 12. 2014. godine uputio predsjednik Gradskog vijeća gospodin Milan Sabljak koji je rekao da ih pozdravlja kad jedanput budu slušali ovu sjednicu. Dakle, bilo je neozbiljno, ali tako

moram i ja reći. Dakle, dva pitanja za gospodina gradonačelnika. Prvo pitanje: Na gradskom vijeću 2. rujna 2014. godine bilo je Izvješće državnog ureda za reviziju. Iz tog izvješća je vidljivo da je Državna Revizija naložila Gradu Ogulinu da u ovoj 2014. godini upiše 13 sportskih objekata preuzetih u vlasništvo po sili zakona 95. godine uz računski plan i zemljišne knjige. Grad je prihvatio nalaz državnog ureda za reviziju i preuzeo obavezu da će tijekom 2014. godine procijeniti vrijednost sportskih objekata, evidentirati ih u svojim poslovnim knjigama i provesti uknjižbu u gruntovnici za one objekte koji se ne vode kao vlasništvo Grada, dakle izvor: nalaz državne revizije. Grad Ogulin to nije učinio. U te knjigovodstvene nepostojeće objekte spada i gradska sportska dvorana, kuglana, Sokolski dom, Nogometni stadion Ogulin i drugi objekti. Moje pitanje: Program javnih potreba u sportu Grada Ogulina u cijelosti se prikazuje u sportskoj zajednici kao donacija i to već godinama. Zbog toga mi u Gradskom vijeću ne dobivamo izvještaj o izvršenju programa već nepotpuno financijsko izvješće sportske zajednice. Kako će Grad Ogulin pravdati činjenicu da nije izvršio nalog Državne revizije, a u isto vrijeme i dalje ulaže sredstva Proračuna u knjigovodstveno nepostojeće sportske objekte i što će provođenje naloga Državne revizije značiti za gradski proračun. Odmah da naglasim da tražim i pisani odgovor. „

Drugo pitanje:“ 15. ožujka 2013. godine postavio sam gradonačelniku Magdiću, tadašnjem gradonačelniku pitanje u vezi instaliranja telekomunikacijske antene jednog mobilnog operatera na krovu naše opće bolnice. Dobio sam odgovor od tadašnjeg gradonačelnika Magdića da takva antena nije štetna. No, ovih dana aktualizira se problem zračenja okoliša sa takvih antena. Prenesao sam mišljenje stalnog sudskog vještaka za telekomunikacije i bivšeg državnog tajnika Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture Daniela Milete koji se za svog mandata bavio tim pitanjem koji tvrdi da se telekomunikacijske antene nosačima koji su predviđeni za montiranje na postojeće objekte mogu montirati u građevinskom području osim ako se ne radi o bolnicama i Dječjim vrtićima. To isto propisuje i Pravilnik o zaštiti od elektromagnetskog polja u članku 2 stavak 22 koji kaže: „ U područja povećane osjetljivosti spadaju zgrade poslovne i stambene namjene, škole, ustanove predškolskog odgoja, rodilišta, bolnice, domovi za starije i nemoćne, smještajni i turistički objekti te dječja igrališta. U interesu svih nas u Gradu pogotovo bolesnika i zaposlenika u našoj bolnici, štićenika u Domu za starije i nemoćne „Srećko Badurina“ a i građana u okruženju bolnice molim gospodina gradonačelnika da još jednom pribavi relevantno mišljenje odgovarajućih stručnjaka i nadležnog ministarstva, a može i od Hrvatske udruge za zaštitu od elektromagnetskog zračenja – UZEZ. Mobilni operater neće propasti, a naknada koju naša bolnica dobiva za instaliranu antenu neće istu spasiti. Molim također pisani odgovor.

Jure Turković, gradonačelnik dobiti ćete pisani odgovor na prvo i drugo pitanje. Vezano za nalog revizije. Svima je jasno da nalog revizije treba izvršiti. Grad je u tome smislu poduzeo aktivnosti i u tome normalno da će se imovina uknjižiti i postupiti po preporuci ili nalogu revizije. Znači taj dio aktivnosti je u tijeku pročelnica može elaborirati ali da ne idemo u detalje dobiti ćete pisani odgovor vezano za nalog revizije. Što se tiče antene na bolnici ja se vama najprije zahvaljujem i ovo shvaćam kao dobronamjernu sugestiju. Ovo vaše pitanje molim stručne službe da ovo upute na resor ravnatelja bolnice Ogulin i na adresu Upravnog vijeća da obave raspravu i zatraže mišljenje struke i da onda izvijeste Gradsko vijeće da li se radi o štetnom zračenju i da se poduzmu mjere da se to štetno zračenje ukloni odnosno ako treba da se antena skine. Ja ništa više o tome ne bih mogao reći za sada.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća dalje upisani vijećnik je Hrvoje Jerak.

Hrvoje Jerak, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku. Prvo pitanje: Jeli poduzeto nešto po pitanju sportskih terena koji se nalaze na području Grada Ogulina u Mjesnim odborima a na kojima nisu riješeni imovinskopravni odnosi. Zanima me u kojoj je fazi taj postupak. U slučaju da nije ni pokrenut planira li se pokretanje postupka i da li postoji popis problematičnih terena. Molim samo pisani odgovor.

Drugo pitanje: S obzirom na cjelokupnu društveno ekonomsku krizu na nivou države pa tako i na području našega grada pretpostavljam da se nastoji unaprijediti i unaprijed planirati gospodarski, materijalni i ljudski resursi.

U skladu s tim za očekivati je da ste upoznati sa sistematizacijom u trgovačkim društvima i ustanovama u kojima grad Ogulin participira kao vlasnik te vas molim da mi dostavite sistematizaciju sa popunjenošću istih. Zamoljavam vas da mi se dostavi plan zapošljavanja u 2015. godini sa spomenutim subjektima kao i plan prirodnih odljeva ili mogućih otpuštanja. Također vas molim samo pisani odgovor.

Jure Turković, gradonačelnik ističe da vezano za sportske terene jasno da ćete u roku od dva tjedna dobiti pisani odgovor. Svakako da se vodi računa o sportskim terenima po Mjesnim odborima konkretno u kojoj situaciji. Odjel će dostaviti u roku od dva tjedna. Što se tiče sistematizacije važeće u Gradskoj upravi i u društvima u vlasništvu Grada naravno da sve možete dobiti i planirani prirodni odljev i popis uposlenih i godine života i plan zapošljavanja sve ćete dobiti u roku dva tjedna.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća dalje je upisan vijećnik Nikola Kovačević sa dva pitanja gradonačelniku.

Nikola Kovačević, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku. Prvo pitanje se odnosi na sufinanciranje škola u prirodi. Mislim da svi znate da škole u četvrtom razredu Osnovne škole naša djeca odlaze u školu u prirodi koja traje četiri do pet dana. Praksa je bila Grada Ogulina svih ovih proteklih godina da se pomogne djeci na određeni način sufinanciranjem prijevoza, pomoć djeci slabijeg materijalnog stanja i itd. Zanima me da li će i ove godine biti ta ista praksa, da li postoji mogućnost da se pomogne u tom izletu njihovom.

Drugo pitanje odnosi se na rad zimske službe odnosno Županijske uprave za ceste pa ću specificirati ovdje. Prvo lokalna cesta 5840 to je granica u karlovačkoj primorsko-goranskoj županiji Ponikve-Malik ukupne dužine 122 km od čega Županija čisti 8 km a nije čišćeno od srijede 4. veljače znači početa padanja snijega pa do nedjelje 8. veljače sve do popodnevnih sati. Zatim drugo, lokalna cesta 34101 Tounj-Višnić Brdo-Trošmarija čišćenje neredovito, uska cesta, nije očišćeno u punom profilu, bez ugibališta tako da je bilo onemogućeno mimoilaženje automobila. Čak nije se moglo organizirati ni prijevoz školske djece autobusom sve do utorka 10. veljače. Treće Županijska cesta 3175 dionica Malik-Trošmarija-Ogulin nedovoljno čišćenja, dio koji dodatno čisti HE Gojak dobro je očišćen, a nastavak prema Bosiljevu teško prohodan, bez ugibališta tako da školski autobus također otkazan tri dana. Četvrto Županijska cesta isto granica karlovačka primorsko-goranske županije Stalak-Jasenak dužine nešto preko 8 km nije čišćena i bila je neprohodna pet dana tokom padanja snijega. Sada da i dalje ne nabrajam ove manje cestice rekao sam o čemu se je radilo. Što Grad može i što će poduzeti upravo što se radi o ovom nečišćenom i loše održanim cestama od strane Županije. To bi bilo drugo pitanje.“

Jure Turković, gradonačelnik ističe: „Ja ću odgovoriti na prvo pitanje a na drugo predlažem da odgovori zamjenik Stipetić koji je zadužen za rad zimske službe. Ovo prvo pitanje što se tiče sufinanciranja škole u prirodi ja bih vas podsjetio da je Grad Ogulin, Grad prijatelj djece. Uvijek vodimo brigu o našoj djeci tako da ćemo i ove godine pomoći, izlete koje ste spominjali i zahtjeve koji dođu sigurno da ćemo pratiti, i da ćemo nastaviti sa dosadašnjom praksom. A drugo pitanje predlažem da gospodin Stipetić odgovori.

Željko Stipetić, zamjenik gradonačelnika što se tiče zimske službe odnosno ovih problema koji su bili ja sam bio skoro svakodnevno u kontaktu kako s nadležnim tako i županijskom upravom za ceste primorsko-goranske tako i ove karlovačke. Nešto je bilo objektivnih razloga s njihove strane za onečišćenje u smislu kvarova itd. Nadam se i vjerujem da u buduće neće biti ovakvih problema. Imao sam jedan sastanak u smislu dogovora između županijske uprave za ceste i primorsko goranske županije i naše županije da u ovim trenucima kada netko ne bi mogao očistiti kao što je bio slučaj za Ponikve odnosno Ponikve-Zdihovo gdje je došlo do

sletanja vozila od strane ŽUC-a Karlovac pa se nadam da će u buduće te stvari da se neće događati da će biti kvalitetnije čišćenje s njihove strane. Evo ako ste zadovoljni sa odgovorom a ako ne onda ću pojasniti ako nešto nije jasno.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća slijedeći upisani vijećnik je Neven Vujnović.

Neven Vujnović, vijećnik ja bih se ispričao na kašnjenju iz objektivnih razloga. Postavlja dva pitanja gradonačelniku i na oba tražim pisani odgovor.

Prvo pitanje: Bilo je ovdje riječi već o zimskoj službi. Mene bi zanimalo da li su Stručne službe Grada Ogulina obišle sve putove s obzirom da je padanje snijega obilnije završilo te utvrdilo stanje tih putova i napravilo plan sanacije oštećenih putova kojih znamo da ima dosta nakon zimske službe. Tako bude svake godine, pa je tako i ove.

Drugo pitanje: Na predzadnjoj sjednici postavio sam pitanje vezano za kršenje Poslovnika Gradskog vijeća. Dobio sam odgovor. Na odgovor sam poslao dopis. Evo gradonačelnik potpisao odgovorno na taj dopis. U kratko reći ću vam da se radi o kršenju Poslovnika i da se ovdje mene kao vijećnika omalovažava, a danas sutra to će se dogoditi i vama drugim kolegama vijećnicima. Ja bih pitao gradonačelnika samo tko mu je pisao dopis ja mogu reći Klasa 023-01/14-01/163. Mene zanima tko je autor ovog dopisa? S obzirom da znam da vi kao tehničar ovako šlampavo niste mogli napisati“

Jure Turković, gradonačelnik „Tajnica“

Marica Barbarić, pročelnica „Sad ste me stvarno nasmijali.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća „Dozvolite vijećniku da završi pitanje. Dva pitanja su tu. Gradonačelnik će dati odgovore. Jedno je stanje cesta nakon zime, a drugo je odgovor.“

Jure Turković, gradonačelnik „Prvo pitanje zimska služba i ponovno bih prepustio odgovor zamjeniku gradonačelnika Stipetiću.“

Željko Stipetić, zamjenik gradonačelnika ističe: „Nadam se da će u ovom mjesecu, a ako ne u ovom onda krajem travnja u suradnji i sa djelatnicima Policijske postaje kao i naš dio cesta tako i ovaj drugi dio biti pregledan i ići će se u saniranje.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća „Odgovore ste dobili. Niste zadovoljni?“

Neven Vujnović, vijećnik ističe: „Meni je jako žao što će Ministarstvo uprave imati posla pa će morati protumačiti pravno pitanje u gradu, ako ih mi sami ne možemo protumačiti.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća slijedeći upisani vijećnik je Dalibor Domitrović.

Dalibor Domitrović, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku. Prvo pitanje: „Ako nije točno vi me demantirajte. Zbog čega Grad nije sudjelovao u oprost dugova najsiromašnijoj skupini građana koje provodi Ministarstvo socijalne skrbi obzirom da smo dobili neke informacije iz Ministarstva da oko 200 ljudi čak i preko 200 ljudi na našem području zadovoljava uvjete za oprost duga.“

Drugo pitanje: „Na drugo pitanje ste me naveli sami raspravom o Radio Ogulinu. Nisam mislio to postaviti ali jednostavno ste me naveli na to. Izjavili ste da nova Uprava na radiju radi vrlo odgovoran posao i to za nula kuna. Igrom slučaja ja sam isto direktor poduzeća sa sedam zaposlenih. To je od prilike tu negdje, možemo komparirati sa Radio Ogulinom i odgovorno tvrdim ako ne proboravim osam sati na radnom mjestu da u kratko vrijeme dolazi do raspada sustava takvog poduzeća. Čast mojim djelatnicima koje ne omalovažavam, koji su odlični. A ako bi radio tih osam sati za nula kuna vjerujte mi da u roku od mjesec dana doveo bi u pitanje egzistencije svoje obitelji. Svoje djece, svoje supruge i cijele obitelji. Pa vas ja pitam vaše mišljenje da li ta uprava može odraditi odgovoran posao kvalitetno za nula kuna.“

Jure Turković, gradonačelnik ističe: „Najprije ćemo na drugo pitanje odgovoriti, a onda na prvo. Da li uprava može kvalitetno odraditi za nula kuna svoj posao? Vjerujem da može, ako želi i ako ima ljubavi da to izvrši. Ali, da li hoće ili neće kvalitetno riješiti pustimo to će vrijeme pokazati. Ako nekome damo povjerenje, a dali smo povjerenje ovoj tročlanjoj upravi

onda im isto tako moramo dati vremena da se dokažu i da pokažu rezultate. Svi zajedno ćemo biti svjedoci da li su oni opravdali povjerenje. To je što se tiče drugog pitanja. Vezano za prvo pitanje socijalni program ja smatram da je Grad Ogulin sve ove godine pokazao da vodi socijalno osjetljivu politiku. A vi ste svjedoci da i Proračun koji smo donijeli za ovu godinu bez obzira na nove zakonske propise i na smanjene proračunskih prihoda da smo zadržali kao i ranije izdvajanje za socijalni program. Zašto nismo potpisali sa Ministarstvom socijalne skrbi. Ja vjerujem da je vama poznato da niti jedan grad u Karlovačkoj Županiji nije potpisao taj sporazum. Obično se takvi sporazumi potpisuju u Centru Županije. Kontaktirao sam sa Gradonačelnikom Karlovca gospodinom Jelićem. On je mišljenja ako potpišemo mi ne možemo nikakve dodatne olakšice građanima u odnosu koje inače kroz Socijalni program imaju, a ako ne potpišemo to ne znači da država onaj svoj dio može oprostiti. Znači Grad Ogulin ima socijalni program izdvajamo za socijalu čini mi se oko milijun i tristo tisuća kuna, Dinka to može točno reći u lipu, mi smo smanjivali rashode na svim segmentima, ali socijalu nismo dirali. Prema tome imamo socijalni program, vodimo brigu o našim ljudima, Tanja analizira kompletno sve zahtjeve koji dođu i za svaki slučaj pojedinačno analiziramo i našim ljudima pomažemo u skladu sa onim kriterijima koji su definirani u socijalnom programu.“

Dalibor Domitrović vijećnik iznosi mišljenje o dobivenom odgovoru.

Jure Turković, gradonačelnik na izneseno mišljenje daje odgovor.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća ističe: „S ovim pitanjem smo iscrpili točku dnevnog reda aktualni sat.“

AD 5.

Jure Turković, gradonačelnik obrazlaže Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2014. godine.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova) i Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA – 4- glasa, PROTIV – 1 glas, UZDRŽAN – 0- glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Izvješću o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2014. godine.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vuković u ime Kluba vijećnika SDP-a, Milan Hudurović u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka, Momir Jakšić, Daniel Vukelja, Dalibor Domitrović, Neven Vujnović, Zlatko Mrvoš i Jure Turković.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine

ZA- 12- glasova, PROTIV- 6 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova donijelo

ZAKLJUČAK

I

Gradsko vijeće Grada Ogulina prihvaća Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2014. godine.

II

Ovaj zaključak objavit će se u „Glasniku Karlovačke županije“.

Utvrđuje se pauza u trajanju od 15 minuta.

AD 6.

Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin obrazlaže Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Ferus d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

Sjednici je nazočno 11 vijećnika.

Sjednici nisu nazočni vijećnici Ivan Vuković, Momir Jakšić, Darko Vukelić, Dalibor Domitrović, Zlatko Mrvoš i Daniel Vukelja.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Ferus d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA – 4- glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽAN – glas)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Ferus d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

U raspravi su sudjelovali Neven Vujnović i Milan Sabljak.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Ferus d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu

Sjednici je nazočno 17 vijećnika.

Sjednicu je napustio vijećnik Josip Luketić i nije se vratio do završetka sjednice Gradskog vijeća.

ZA- 17- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o prihvatu ponude trgovačkog društva Ferus d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu

AD 7.

Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin obrazlaže Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Altpro d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Altpro d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –0- glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Altpro d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu

U raspravi su sudjelovali Ivan Vuković, Dalibor Domitrović, Jure Turković i Milan Sabljak.

Sjednici je nazočno 17 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Altpro d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

ZA- 17- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o prihvatu ponude trgovačkog društva Altpro d.o.o. za osnivanje prava građenja u poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

AD 8.

Milan Hudurović, predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost obrazlaže Prijedlog Poslovničke Odluke o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Poslovničke Odluke o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina razmotrili i podržali: Odbor za Statut i Poslovnik većinom glasova (ZA -3- glasova, PROTIV - 2- glasova, UZDRŽANO -0 glasova) i Odbor za društvene djelatnosti (ZA -4- glasova, PROTIV - 0 glasova, UZDRŽANO -0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Poslovničke Odluke o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina

U raspravi su sudjelovali Dalibor Domitrović, Jure Turković i Milan Sabljak.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Poslovničke Odluke o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina.

Sjednici je nazočno 17 vijećnika

ZA- 11- glasova, PROTIV- 6 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova svih vijećnika donijelo Poslovničku Odluku o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina.

AD 9.

Vijećnik Ivan Vuković napušta sjednicu Gradskog vijeća Grada Ogulina.

Ivanka Turković, ravnateljica Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin obrazlaže Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin razmotrio i podržao: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA -5- glasova, PROTIV - 0 glasova, UZDRŽANO - 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin.

U raspravi su sudjelovali Dalibor Domitrović i Ivanka Turković.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin

Sjednicu su napustili vijećnici Mladen Dubić i Ivan Vuković.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA- 15- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin.

AD 10.

Vijećnik Mladen Dubić pristupio je sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina.

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.

Jure Turković gradonačelnik obrazlaže Prijedlog Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije – KARLA d.o.o.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije – KARLA d.o.o. razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA – 4- glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA – 4- glasa, PROTIV – 1 glas, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije – KARLA d.o.o.

U raspravi su sudjelovali Hrvoje Jerak, Dalibor Domitrović, Daniel Vukelja, Neven Vujnović i Jure Turković.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije – KARLA d.o.o.

ZA- 16- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije- KARLA d.o.o.

AD 11.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za promet i veze jednoglasno (ZA – 3- glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina.

Sjednicu su napustili vijećnici Mladen Dubić i Dalibor Domitrović.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Ogulina.

AD 12.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje od 2015. do 2017. godine.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje od 2015. do 2017. godine razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova,

UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje od 2015. do 2017. godine i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje od 2015. do 2017. godine

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Srednjoročni plan davanja koncesija za razdoblje od 2015. do 2017. godine.

AD 13.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija u 2015. godini.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija u 2015. godini razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Godišnjeg plana davanja koncesija u 2015. godini.

U raspravi su sudjelovali Momir Jakšić i Slavica Zubčić.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija u 2015. godini.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Godišnji plan davanja koncesija u 2015. godini.

AD 14.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava održavanje kolnika i opreme nerazvrstanih cesta na području Grada Ogulina.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava održavanje kolnika i opreme nerazvrstanih cesta na području Grada Ogulina razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava održavanje kolnika i opreme nerazvrstanih cesta na području Grada Ogulina i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava održavanje kolnika i opreme nerazvrstanih cesta na području Grada Ogulina.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o izboru osobe kojoj se povjerava održavanje kolnika i opreme nerazvrstanih cesta na području Grada Ogulina.

AD 15.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Otok Oštarski.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Otok Oštarski razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Otok Oštarski i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Otok Oštarski.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Otok Oštarski.

AD 16.

Slavica Zubić, pročelnica obrazlaže Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za promet i veze (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj grada jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu.

AD 17.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za promet i veze jednoglasno (ZA – 3- glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za

graditeljstvo i prostorni razvoj grada jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova).

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu.

AD 18.

Sjednici je pristupio vijećnik Dalibor Domitrović.

Sjednicu je napustio vijećnik Daniel Vukelja.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

Ivica Vuković predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Izvješće Odbora za izbor i imenovanje o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Ogulina.

Sjednici je pristupio Daniel Vukelja.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Izvješće razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovník i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Izvješću Odbora za izbor i imenovanje o provjeri formalnih uvjeta i popisu važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Ogulina.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu o Izvješću Odbora za izbor i imenovanje o provjeri formalnih uvjeta i popisu važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Ogulina i daje na glasovanje Izvješće Odbora za izbor i imenovanje o provjeri formalnih uvjeta i popisu važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Ogulina.

ZA-15-glasova,PROTIV-0-glasova, SUZDRŽANO-0-glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno prihvatilo Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Ogulina.

b) Izbor članova (zamjenika) Savjeta mladih Grada Ogulina

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća određuje vijećnicu Zlatu Kurelac i pročelnicu Maricu Barbarić da u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Ogulina provedu izbor članova (zamjenika) Savjeta mladih Grada Ogulina.

Provodi se tajno glasovanje.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća objavljuje rezultate glasovanja i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina donijelo Odluku o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Ogulina.

AD 19.

Ivica Vuković predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Odluke o imenovanju Natječajnog povjerenstva za provođenje javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlog Odluke o imenovanju Natječajnog povjerenstva za provođenje javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o imenovanju Natječajnog povjerenstva za provođenje javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA- 15- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o imenovanju Natječajnog povjerenstva za provođenje javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke.

AD 20.

Ivica Vuković predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Odbor za izbor i imenovanje jednoglasno podržao Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Zaključka o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Neven Vujnović.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽAN- 1 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova prihvatilo Zaključak o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu.

AD 21.

Ivica Vuković predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Ogulina.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Ogulina.

U raspravi su sudjelovali Zlata Kurelac, Dalibor Domitrović, Nikola Kovačević i Marica Barbarić.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Ogulina

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA- 13- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANA- 2 - glasa

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova donijelo Zaključak o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Ogulina.

AD 22.

Tatjana Vukelić-Zima voditeljica obrazlaže Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2014. godinu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2014. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za društvene djelatnosti većinom glasova (ZA –3- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽAN – 1 glas)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2014. godinu.

U raspravi su sudjelovali Neven Vujnović koji je predložio dopunu u točki 6.2 „Hrvatske autoceste“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2014. godinu sa navedenom dopunom.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA- 15- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2014. godinu.

AD 23.

Tatjana Vukelić-Zima voditeljica obrazlaže Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grad Ogulina za 2015. godinu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grad Ogulina za 2015. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za društvene djelatnosti jednoglasno (ZA –4- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grad Ogulina za 2015. godinu i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grad Ogulina za 2015. godinu.

Vijećnik Hrvoje Jerak napustio je sjednicu Gradskog vijeća

Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

ZA- 14- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ogulina za 2015. godinu.

AD 24.

Tatjana Vukelić-Zima voditeljica obrazlaže Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područja Grada Ogulina za 2015. godinu.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područja Grada Ogulina za 2015. godinu razmotrili i

podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za društvene djelatnosti nije podržao (ZA –2- glasova, PROTIV – 1- glas, UZDRŽANO – 1 glas)

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područja Grada Ogulina za 2015. godinu.

U raspravi je sudjelovao Neven Vujnović.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područja Grada Ogulina za 2015. godinu

Vijećnik Hrvoje Jerak pristupio je sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina.

Sjednica je nazočno 15 vijećnika.

ZA- 15- glasova, PROTIV- 0 - glasova, UZDRŽANO- 0 - glasova

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Ogulina za 2015. godinu.

AD 25.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za prosinac 2014. godine, siječanj i veljaču 2015. godine primili na znanje Odbor za financije i gradski proračun i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina donijelo

ZAKLJUČAK

I

Gradsko vijeće Grada Ogulina primilo je na znanje Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za prosinac 2014. godine, siječanj i veljaču 2015. godine

II

Ovaj zaključak objavit će se u „Glasniku Karlovačke županije“.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća u 23,30 sati.

Zapisničar

Predsjednik Gradskog vijeća

Snježana Šlipogor

Milan Sabljak, dipl. ing. građ